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20 Nisan 2023 tarihli ve 32169 sayılı Resmi Gazete’de Teknoloji geliştirme bölgeleri ile Ar-Ge 

veya tasarım merkezlerinde çalışan personelin gelir vergisi stopajı teşvikine konu edilmek üzere söz 

konusu bölge ve merkezler dışında geçirebilecekleri süreler hakkında 19.04.2023 tarihli ve 7103  

Sayılı Cumhurbaşkanı Kararının eki kararın yürürlüğe konulmasına ilişkin karar yayımlanmıştır.  

19.04.2023 Tarihli ve 7103 Sayılı Cumhurbaşkanı Karının Eki Karar; 

Madde 1- (1) 26/06/2001 tarihli ve 4691 sayılı Teknoloji Geliştirme Bölgeleri Kanununun geçici 2 

inci maddesinin üçüncü fıkrası ile 28/02/2008 tarihli ve 5746 sayılı Araştırma, Geliştirme ve 

Tasarım Faaliyetlerinin Desteklenmesi Hakkında Kanunun 3 üncü maddesinin ikinci fıkrasında yer 

alan gelir vergisi stopajı teşviki kapsamında, teknoloji geliştirme bölgeleri ile Ar-Ge veya tasarım 

merkezlerinde çalışan personelin toplam sayısına veya teşvike konu edilen toplam çalışma 

sürelerine uygulanmak üzere söz konusu bölge ve merkezler dışında geçirilen süreler bakımından 

belirlenmiş olan oran, mahiyeti Bakanlıkça belirlenecek bilişim personeline 01/04/2023-31/12/2023 

tarihleri arasında (bu tarihler dahil) yüzde yüz, bunlar dışındaki personele ise 31/12/2023 tarihine 

kadar (bu tarih dahil) yüzde yetmiş beş olarak uygulanır.  

Madde 2- (1) 20/07/2022 tarihli ve 5806 sayılı Cumhurbaşkanı Kararı yürürlükten kaldırılmıştır.  

Madde 3- (1) Bu Karar 01/04/2023 tarihinden geçerli olmak üzere yayımı tarihinde yürürlüğe girer. 

 

Söz konusu Cumhurbaşkanı Kararına aşağıdaki bağlantı yoluyla ulaşabilirsiniz. 

7103 Sayılı Cumhurbaşkanı Kararı 

İyi dileklerimizle, 

SER DFK YEMİNLİ MALİ MÜŞAVİRLİK A.Ş. 

SİRKÜLER 
 2023/41  

 KONU : Teknoloji Geliştirme Bölgeleri İle Ar-Ge veya Tasarım Merkezlerinde 
Çalışan Personelin Gelir Vergisi Stopaj Teşvikine Konu Edilmek 
Üzere Söz Konusu Bölge ve Merkezler Dışında Geçirebilecekleri 
Süreler Hakkında Cumhurbaşkanı Kararı Yayımlanmıştır.  

 

https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2023/04/20230420-21.pdf

